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Annulation par le Conseil d'État de la chasse des oies en février : le scandale !

Le Conseil d'État, suite à la guérilla judiciaire habituelle et obsessionnelle des associations antichasse extrêmes, a encore matraqué les chasseurs et en s'alignant une nouvelle sur les lubies dogmatique de la nébuleuse écologiste.
Aussi, vu cet arrêt du Conseil d’État du 7 novembre venant d'annuler l’arrêté signé en début d'année dernière par le gouvernement Fillon, autorisant la chasse des oies en février, ce dossier si symbolique de la chasse des oies en février va donner au gouvernement et au président Hollande l'occasion de démontrer sa réelle position entre chasseurs et écologistes.
CPNT attend de l'exécutif PS-Verts qu'il reconsidère la situation, corrige la décision du Conseil d'État, respecte la chasse populaire et tienne compte des données scientifiques montrant qu'on peut chasser oies, canards et limicoles en février. Cela doit donc se traduire rapidement dans les faits et l'action gouvernementale. Mais doit-on en douter puisque rien n'a filtré à ce sujet lors de la réception des dirigeants de la chasse, hier, par le Premier Ministre... A-t-il seulement été évoqué ?
Messieurs Hollande et Ayrault, l'épreuve de vérité est là. 1,3 millions de chasseurs vous observent; ne les décevez pas une nouvelle fois !


	


